
Resultaten AVN
enquête 2024
Digitale vragenlijst met vragen over Haagwinde en de nieuwe nieuwsbrief

Vragen opgesteld door Jos Verhoeff, ism Caroline de Jong, Dick Ooms, Violet van Houwelingen

1



Samenvatting
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• De Haagwinde wordt intensief gelezen door de inzenders, niet 
verrassend omdat daar de aankondiging in stond voor de 
enquête. De waardering van 4.44 is dan ook hoog.

• Veruit de meeste inzenders willen liever dat de contributie 
omhoog gaat dan dat er minder Haagwindes zouden komen. 
Een contributie van 25 euro per jaar is voor de meeste 
respondenten nog acceptabel. 

• De nieuwsbrief heeft zich in een jaar tijd een positie
verworven. De meeste respondenten hadden al een 
abonnement, de rest gaat er een nemen. Over de frequentie is 
men tevreden en de waardering van de lezers is hoog.

• 43 respondenten, ondanks herhaalde oproepen, is niet heel 
veel. Sommige vragen hebben minder respondenten omdat je
alleen kon antwoorden als je de vraag ervoor met ja had 
beantwoord.



Bent u lid van de AVN
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• 100% ja



Contributie
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• Tweederde kan meer missen



Contributie
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• Bijna 90% wil 15 euro of meer betalen
• Driekwart wil 25 euro of meer per jaar betalen



Contributie versus Haagwindes
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• Tweederde is voor meer contributie



Niet minder Haagwindes aub
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• 90% heeft het liefst een kwartaalblad



Haagwinde wordt gewaardeerd
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• Gemiddelde score is 4.4 van 5



Nieuwsbrief abonnees
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• Tweederde heeft een abonnement
• Eenvijfde gaat een abonnement nemen



Nieuwsbrief waardering
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• 4.27 van 5, ook een hoge score



Nieuwsbrief frequentie

11

• Viervijfde vindt 8 per jaar ok
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